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Δράση συγχρηματοδοτούμενη σε ποσοστό 75% από πόρους της Ε.Ε. και 25% από εθνικούς πόρους που θα βαρύνει τις πιστώσεις του υπ ́ αριθ 

2019ΣΕ75020003 Έργου της ΣΑΕ 750/2 ΤΡΟΠ 0 με τίτλο: ««Ανάπτυξη του Εθνικού Εκπαιδευτικού Κέντρου για την Αντιμετώπιση 

Συμβάντων ΧΒΡΠ-Ε» 
 

 

 
 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΉΣ 

(Α) Απαιτούμενα Προσόντα: 

Ο Υπεύθυνος Οικονομικού Αντικειμένου απαιτείται να έχει τα παρακάτω προσόντα:  

➢ Κατοχή πτυχίου ΑΕΙ ή ΑΤΕΙ, στις Οικονομικές επιστήμες. 

➢ Αποδεδειγμένη γνώση πληροφοριακών συστημάτων: Windows, MicrosoftOffice, βασικών 

εφαρμογών διαδικτύου και  εμπορολογιστικών εφαρμογών (Pylon). 

➢ Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τριών ετών. 

(Β) Είδος Απασχόλησης: Σύμβαση Μίσθωσης Έργου 

(Γ) Διάρκεια: Η συνολική διάρκεια απασχόλησης ορίζεται από 12-07-2019 έως την 30-09-2021. 

(Δ) Αμοιβή: Η συνολική αμοιβή της θέσης ανέρχεται στο ποσό των 18.492,00 ευρώ 

(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και λοιπών νόμιμων κρατήσεων). Οι πιστώσεις της εν θέματι 

δαπάνης θα βαρύνουν τον ενάριθμο 2019ΣΕ75020003 του Έργου της ΣΑΕ 750/2 ΤΡΟΠ 0 με 

τίτλο: «Ανάπτυξη του Εθνικού Εκπαιδευτικού Κέντρου για την Αντιμετώπιση Συμβάντων 

ΧΒΡΠ-Ε». 

(Ε)Χώρος Εργασίας: Οι εγκαταστάσεις του ΚΕ.ΜΕ.Α. 

(ΣΤ)Ημέρες Εργασίας: Ο Υπεύθυνος Οικονομικού Αντικειμένου υποχρεούται σε φυσική 

παρουσία τουλάχιστον τρεις (3) ημέρες την εβδομάδα, κατά τις ώρες λειτουργίας του ΚΕ.ΜΕ.Α. 

(Ζ) Καθήκοντα: 

−Συντονισμός οικονομικού αντικειμένου. 

−Περιοδικές αναφορές.  

–Εκθέσεις προόδου οικονομικού αντικειμένου.  

−Αμοιβές Προσωπικού. 

−Διαχείριση οικονομικού αντικειμένου στο ΟΠΣ. 

−Διενέργεια των διαδικασιών οικονομικών δαπανών της Δράσης βάσει του Ν. 4412/2016. 

−Σύνταξη Συμβάσεων και λοιπών εγγράφων οικονομικού αντικειμένου.  

−Τήρηση οικονομικού αρχείου. 

−Διενέργεια κάθε πράξης οικονομικής φύσεως. 

−Σύνταξη και υποβολή Δελτίων Δήλωσης Δαπανών και οποιουδήποτε άλλου δελτίου 

οικονομικής φύσεως ή διενέργεια οποιασδήποτε άλλης διαδικασίας για την υλοποίηση του 

οικονομικού αντικειμένου που απαιτείται από το Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου, το οποίο 

διέπει τη Δράση.  

 


